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y Zeitdiskrete Signale und Systeme

3  Zeitdiskrete Signale und Systeme

10 Punkte
3.1 PN-Diagramme zeitdiskreter Systeme 4P
a) Gegeben sei das folgende PN-Diagramm eines zeitdiskreten Systems. Kreuzen 3P
Sie rechts die entsprechenden Eigenschaften des Systems an.
*Im(:.:)
2
ja nein
1 X O reellwertig
% ® O (bedingt) stabil
s s : | E kauSa-l
2 A\ 0k ly i Ree X linearphasig
- X Allpass
-1 K minimalphasig
-20
, ; e ' ie PN- EP :
b) Skizzieren Sie weiterhin 1m untenstehenden Koordinatensystem di . e . Fal AR
Verteilung des entsprechenden seitkontinuierlichen Systems VOI der - . AR

e e i
. £

iy A .'._-'
F r : 1
L

* s ._'.L " o
:'-:FE W

w3
.




3 Zeitdiskrete Signale und Systeme
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3.2 Gegeben sei das folgende zeitdiskrete Filter. 4 P
4
...,_{_7 + B y[n]
1 %} 2 3
i‘l ® 6
SR . 1 1P |
a) Geben Sie die Systemfunktion H(z) des Filters an.

|

Y(z) = Z(2) + 2Z(2)z "} = 3Z(2)z " = (1 + 227} — 3773 &(8)
Zlz) = X2 Z(2)z~ ! + 6Z(z)z >

Z(z)(1 — 271 — B2z )= Xa)

X(2)

Y(z) 1+2z 432 s f2
X{ms 11—zt 674 22 —2—06

Z{z) =




3 Zeitdiskrete Signale und Systeme

oder ein IIR-Filter? Begriinden Sie ihre Entscheij- 1P
dung
Wegen der Ruckkopplung handelt es sich um eijn [IR-Filter.
d) Geben Sie dje Differenzengle1chung des Filters an. LP
Y(2)(1 - 274 627°) = X(z)(1+2271 4 3274)
=y(n) -y(n-1) - 6y(n — 2) = z(n) + 2z(n — 1) + 3z(n — 2
3.3 Ein FIR Filter habe die Impulsantwort h(n) = {1,0, 2}

Bestimmen Sie die Antwort des Filters auf das Einga
{1, =2, —1} mittels zeitdiskreter Faltung.




3 Zeitdiskrete Signale und Systeme

b) Bestimmen Sie das Ergebnis der Valtung (Im Zeltberelch) aus o(n) und fil11) v

falls diese mit Hilfe einer 3-Punkte- DI fm Frequenzbereich betechnet werden

wirde.
Das Ergebnis der zyklischen Faltung ist:

y(n) = {=1,=b,0}




